
開催日

家庭でできるコロナ対策とワクチンについて

申込者

評価 合計

配布 64 件
とても役に立った
（分かりやすかった）

31 60%

回収 52 件
まあ、役に立った
（だいたい分かった）

18 35%

回収率 普通 3 6%

あまり役に立たなかった 0 0%

まったく役に立たなかった
（分かりにくかった・難しかっ

0 0%

感　想 37

質　問 1

要　望 1

感想

質問

要望

2021/6/21 テーマ

・ゆっくりと聞き取りやすい話し方で、内容も高齢者にわかりやすいものだった。
・ハキハキとした口調でとてもわかりやすかった。
・次回も薬の話を聞きたい。
・コロナウイルスについて何が正しいのかわからなかったので、話が聞けて良かった。
・今まで不安に思っていたことが確認できた。
・完結にまとめられていてよかった。
・わかりやすかったが、テレビ等で得られる内容だったので他のことも聞きたかった。
・ワクチンをまだ接種していないので予備知識が得られて良かった。
・コロナ対策をしっかりしたいと思った。
・具体例をもっとあげてほしかった。
・近々ワクチン接種予定なので、安心して接種することができると感じた。
・副作用について説明していただいたので、安心した。
・質問に対する答えがよくわかり参考になった。
・ワクチン接種に不安があったが、接種することにした。
・消毒用アルコールが使用できない場合の説明も聞きたかった。

・冷え性なので、なにかサプリメントを服用した方がよいか？⇒サプリメントは医薬品と違い冷
え性を根本的に治すことはできませんが、改善する可能性もあります。

・軟骨成分などのサプリメントについて詳しく聞きたい。

81.3%

アンケート結果
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